Estimados Apoderados:

Junto con saludarles les informo el plan de trabajo para estas dos semanas, dada la contingencia de salud pública, el Ministerio de Educación ha establecido una serie de orientaciones pedagógicas que debemos seguir los establecimientos, con el fin de afectar lo menos posible los procesos académicos de nuestros alumnos(as). La Unidad Técnica en conjunto con los docentes han establecido lo siguiente:

-Vía página web del establecimiento (www.colegiopompeya.cl) se entregará  información oficial del establecimiento y el material de trabajo para que los estudiantes realicen en casa.

-Les recordamos que los textos escolares digitales y material enfocado a las diversas asignaturas, preparado por el ministerio de Educación para apoyar el aprendizaje de los estudiantes, se encuentran en la página web https://curriculumnacional.mineduc.cl/estudiante/621/w3-channel.html. como también el ingreso a aprendoenlinea.mineduc.cl , en donde se encuentra el material para que el alumno pueda seguir aprendiendo en las asignaturas de lenguaje y matemática.
-Se sugiere mantener un horario en casa, estableciendo rutinas, tiempos y lugar apropiado para que los alumnos(as) realicen sus actividades.

-Las guías y actividades que se envían, vía página web del establecimiento, para la jornada de la mañana,   deberán ser realizadas por el alumno y, posteriormente enviadas  al correo guiasytrabajoscnsp@gmail.com , para su revisión por los profesores de cada asignatura. Por este mismo medio se pueden atender las dudas y consultas del material de trabajo enviado.
-Para los apoderados que se les dificulte imprimir las guías y actividades, existe la posibilidad que se dirijan al colegio a solicitar el material impreso.

-Los estudiantes son evaluados según el plan lector que cada profesor de asignatura les ha informado; por lo cual, además de las actividades enviadas, deben realizar lectura de los libros mensuales que son evaluados a fines de mes (fecha que será reprogramada según la contingencia).

Saludos cordiales.
                                       Héctor Rojas Martinez 

                                   Jefe UTP jornada de la mañana

