Colegio Nuestra Señora de Pompeya

Unidad Técnica Pedagógica

CRITERIOS DE EVALUACIÓN, CALIFICACIÓN Y PROMOCIÓN DE ESTUDIANTES ENSEÑANZA BÁSICA (1° a 6° BÁSICO)

Estimados padres y apoderados:

Como es de su conocimiento, el Ministerio de Educación comunicó a fines de agosto los “Criterios De Evaluación, Calificación y Promoción De Estudiantes de 1° Básico a 4° Año Medio”, los cuales establecen los aspectos relativos a la evaluación de los procesos de aprendizaje para lo que resta del presente año. 

A partir de dicha normativa, el Consejo de Profesores, informa lo siguiente: 

-Desde el día lunes 21 al 30 de septiembre, se recepcionarán las evidencias del trabajo realizado en el hogar durante el periodo de pandemia, a través de fotografías por medio de whatsapp, facebook, entrega en el establecimiento de los cuadernos en donde realizaron las actividades o guías resueltas, detallando nombre y curso del alumno(a). El material de trabajo que se envíe, se considerará para bonificar con décimas al promedio final del alumno(a) en cada asignatura. No se recepcionará evidencia después de esa fecha, se informará al apoderado la cantidad de décimas que se bonificarán al promedio de cada asignatura.

-En ningún caso las actividades no realizadas, previas al mes de septiembre, descontarán puntaje de las actividades académicas, afectando el promedio final de la asignatura, cumpliendo con el pilar de flexibilidad presentado en el ordinario N°766 del 28/08/2020.

- A excepción de Religión y Orientación, se evaluarán formativamente todas las asignaturas de nuestro plan de estudio, mediante la utilización de una diversidad de instrumentos evaluativos y retroalimentación oportuna. Al término del período escolar, el logro de los conceptos utilizados, se traducirán en una única calificación numérica que constituirá el promedio final de la asignatura.

-El logro de los conceptos utilizados en la evaluación formativa corresponderá a:

Muy Bueno (MB): 6,0 a 7,0

Bueno (B): 5,0 a 5,9

Suficiente (S): 4,0 a 4,9

Insuficiente (I): 1, 0 a 3,9

-El número de evaluaciones formativas corresponderán a tres por asignatura para obtener una única calificación numérica final. 

-Se establecen las siguientes fechas para desarrollar el trabajo pedagógico que conducirán al logro de la evaluación formativa:

Evaluación formativa 1: 28 de septiembre al 16 de octubre.

       Evaluación formativa 2: 19 de octubre al 13 de noviembre

Evaluación formativa 3: 16 de noviembre al 11 de diciembre

Las evaluaciones serán publicadas en la página web, aquellos que presenten dificultad para imprimir, las pueden retirar en el establecimiento, solicitando que una vez resuelta, debe entregarse al colegio para su revisión y retroalimentación de parte del profesor, según los plazos establecidos. El horario de atención es de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 hrs.

-Es necesario aclarar que las vinculaciones se seguirán realizando, en la semana del 28 de septiembre, al 02 de octubre para resolver dudas y entregar indicaciones para la realización de la evaluación formativa 1, ya sea a través de vídeos, reuniones online, whatsapp, facebook, informando oportunamente a las familias el medio que se utilizará. 

-La semana del 05 al 09 de octubre, se publicará en página web, material de apoyo para la realización de la evaluación formativa 1, vídeos, lecturas complementarias, ejercicios de apoyo, entre otros, recordando que éstas no deben ser enviadas al docente.

-En la semana del 12 al 16 de octubre las vinculaciones tendrán como objetivo ir resolviendo dudas, retroalimentar y dar cierre a los aprendizajes desarrollados en la evaluación formativa 1. 

De igual manera, se deben ir resolviendo las siguientes fechas de las evaluaciones 2 y 3, las que permiten seguir con las vinculaciones semana por medio, para resolver dudas y trabajar los objetivos de aprendizajes priorizados en las evaluaciones. En las semanas sin vinculación se entregará material de apoyo a los estudiantes.

San Antonio, 21 de septiembre de 2020.

