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¿Qué es la esperanza?, esa pregunta ronda en mi mente como si el mar observara mi pregunta y el viento me revelará la respuesta en un lenguaje olvidado por nosotros. Soy una adolescente estructurando mi pequeño mundo, empezando a contar que un día como cualquiera despedía mis vacaciones junto al mar, analizando que haría ese año ya que dentro de dos años sería mayor de edad, supuestamente terminaría mi secundaria, pensando que dos años en el preu me iría bien para empezar mis estudios superiores. Pero un día se detiene el tiempo para la humanidad los planes, las metas solo daban vueltas en mi mente, pero el miedo nos inundó se penetro o lo hicieron penetrar en nuestro corazón y en nuestra mente a tal punto de aislarnos en nuestros propios hogares.
En mis pocos años de vida eh observado la vida y la muerte, que sean uno solo dos comienzos tan distintos y tan iguales al mismo tiempo, demostrando que la vida puede ser tan corta y tan larga a la vez, que contradicción más grande, pero que podremos hacer, no podemos evitarlo o ¿Sí?, ¿Qué opinarías tú al respecto?, que te parece que empecemos a contar esta historia desde sus inicios.
Todo comenzó un año 2019 el mundo para algunos era un caos, para otros era la búsqueda de la justicia, aun así ninguna persona se daba cuenta que era lo que estaba pasando, cada uno enfrentaba su realidad como un buen guerrero que trata de ganar una batalla sacrificándose algunos por los demás, otros luchando para sí mismo su propia batalla… Pero ninguno sabía que lo peor estaba por  llegar y esto cambiaría la vida de todo el mundo en un giro de 180° grados recordando una clase de matemática que ironía, este cambio drástico se dividía en dos conceptos por una parte positivos y por otra parte negativos.
En un lugar de China en una ciudad llamada Wuhan empezaría lo que sería para el mundo, lo peor de sus pesadillas de terror, de ficción, de locura, de tortura en fin para todo el mundo, ¿Cómo empezar esta historia?, en estos momentos estoy en mi ventana observando y pensando, escuchando una melodía que me toca el alma y despidiendo un atardecer a mediados de invierno, donde las hojas caen, el viento ruge avisando que el frío ya llegó, donde empezaremos a abrigarnos, un día más como otros, encerrada en tu hogar añorando el poder salir a la libertad como el viento, ¿Quién no extraña salir con tranquilidad por la calle?, ahora las calles están desiertas, el silencio es absoluto, a lo lejos un grupo reducido de personas despide a su feudo, a lo lejos se escuchan las sirenas de la ambulancia, de bomberos, pero el silencio es aterrador.
Este cambio afectaría a la humanidad y nada volvería a ser como antes, alguna una vez pensaste ¿Qué es un virus?, ¿Qué es una pandemia?, cuando somos jóvenes lo vemos tan lejano y llegamos a pensar que nuestros achaques serán cuando seamos unas personas bien adultas, es decir ancianos, lo cual llegas a tener una gran sabiduría a esa edad.
Como dije anteriormente se detuvo el tiempo y comenzó todo un protocolo a nivel mundial, ya en el momento estaba tenso dejamos de asistir al colegio, no podíamos visitar a nuestros abuelos que se encontraban en otra ciudad, no podíamos abrazarnos con los demás, no podíamos hacer reuniones familiares, tampoco salir de casa libremente, ya nada era como antes teníamos restricciones y se podía dejar pasar por un permiso o salvo conducto ¿Qué es eso a mi edad?, si sigo siendo menor de edad ante la ley en mi país, nos obligaron a salir con mascarillas, alcohol gel, eso era solo el principio, ¿Qué puedes hacer cuando no tienes?, cuando hay colas en las farmacias y está agotado al igual que las mascarillas, no queda otra manera que recurrir a dártelas de científica o inventora, comencé a investigar cómo hacer alcohol gel no había tutoriales de cómo hacerlo.
Entonces con las cosas que habían en las casa comencé a inventar, hice un alcohol gel con aloe vera, una mascarilla con lamina de cobre (el cobre es un mineral que repele las bacterias y los virus) y genero tipo malla en fin, tenía que hacer algo en vez de quedarme de brazos cruzados y observar que día a día muere gente que no conoces que te duele ver a una humanidad tan frágil, que se mueran seres queridos y no puedas darle una sepultura digna ni en la primera y segunda guerra mundial hubo una crueldad y dolor tan grande.
Yo en mi interior que a pesar no tomaba en cuenta este virus que empezaba a florecer y expandirse rápidamente, presentía que nada volvería a ser como antes la realidad de mi país y de mi mundo interno, este virus contagio tanto a mi país como todo el mundo. Nos cambiaron tanto la vida que todo era un protocolo, nos insertaron tanto el miedo que desconfiabas de todas las personas, incluso dijeron que no podías acercarte a tus mascotas o pensar tenerlas en fin llegas a decir en un momento ¿El mundo está loco o son nuestras autoridades?
Antes de que empezáramos en mi país con las restricciones y las cuarentenas totales, salía las tardes con mi perrito con su bozal y su correa a caminar en nuestro alrededor me daba tanta pena ponerle ese bozal sentía que lo aprisionaba a mi perrito cada vez que salíamos, que ironía más grande, quién hubiera pensado que ocuparíamos una mascarilla cada vez que nos tocara salir para cualquier lugar.
Un día deje de ir al colegio ya que los casos de virus aumentaban cada día, luego en mi colegio seguían haciendo clases pero en una modalidad diferente empezaron enviando guías, luego empezó una cuarentena que duro largos y tortuosos meses, todo el invierno y un poco de la primavera.
Como dije anteriormente este virus o pandemia nos ha afectado en (nuestra vida), en nuestra salud, en nuestros estudios, que importante, que valor hoy le damos al extrañar a nuestros profesores explicándonos una clase al sentir un abrazo, un consejo, una ayuda, sus charlas que para muchos no jodas profe en fin, nunca se extrañó tanto el colegio como hoy ahora tenemos clases en línea ¿Cómo te puede afectar una clase en línea?, si no tienes para ingresar a una clase o si tienes es una tan básica que no puedes mantenerte ahí.
Mi Madre con sus palabras dulces acariciándome la cabeza me consolaba ya que tenía tantos sentimiento encontramos me decía por lo menos está todo bien hay personas perdiendo un familiar y nosotros con la ayuda de Dios estamos bien él nos ha bendecido de que vivamos día a día y me habla tantas cosas que me hacía sentirme tan feliz de tenerla como Madre, me hablaba de la esperanza de confiar en Dios, en fin. Mi madre me decía tan hermosas palabras, ya que en mi desesperación no aguante más que mi cuerpo exploto de todo el estrés que acumule, que un día sin más no me conecte a mis clases online.
Era tan difícil mantenerme en clases online, que pedimos ayuda a los profesores de mi colegio sobre mi problema de conectividad, el colegio me facilitó una internet por fin podía ingresar a clases, estaba tan feliz y agradecida por ayudarme para poder conectarme y realizar mis guías, cumplí con mis obligaciones como estudiante hice un video mostrando como fabricar una alcohol gel casero al cual ha tenido un buen resultado en mi familia (el alcohol gel dura un día para volver a realizarlo) en mi colegio obtuve un premio en la feria de ciencias gracias a mi proyecto.
El tiempo se detuvo a destruido muchas familias en todo ámbito pero siempre hay una esperanza que te estimula a seguir adelante y tus sueños se pueden hacer realidad, siempre estamos rodeas de ángeles que nos ayudan a continuar y seguir en búsqueda de nuestros sueños, siempre hay que mantener viva la esperanza porque al final hay luz…
Este es un pequeño fragmento de la vida cotidiana de mi futuro libro, que espero publicar con mis locos dibujos llenos de esperanza, fuerza y amor, donde ya se pueda respirar, abrazar a todas aquellas personas que forman parte de nuestra vida y que siempre nos apoyan, agradezco a todas las personas que me han inspirado a escribir. 

