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En estos tiempos nos a tocado algo duro, momentos difíciles, complicados y un poco abandonados, me siento encerrado con lo que sucede, pero intento encontrar algo bueno de todo esto ni siquiera sé si podre encontrar un momento de felicidad, un momento de brillo, pero muchos piensan que no hay nada que salvar en estos momentos de oscuridad.
La palabra pandemia no la conocía y menos imaginé que la escucharía tan seguido y por tanto tiempo. ¿Pasará algo bueno? me pregunto todos los días, ¿Seguirá todo igual? comienzo a perder un poco la fe con todo lo que he visto.
 Un año quizás no sea tanto tiempo, pero he sentido que es eterno, quizás más tiempo que mi propia vida. 
Pienso en esas personas que día a día están sufriendo y que deciden no buscar junto a mi esa chispa que tanto queremos conseguir, pero creo en ellos y que otros me van a acompañar, confío que esas personas sigan junto a mi y no pierdan las esperanzas que todos necesitamos para mejorar y crecer. 
Creo que me estoy acercando a esa chispa, ese pequeño rayo de luz, veo a mi familia, amigos y los momentos con ellos me hacen querer continuar. Cada segundo de mi vida desfruto de lo que puedo llegar a hacer, ayudar, acompañar he intentar hacer feliz a la gente, todas esas cosas buenas me permiten seguir con una sonrisa y siento que encontré la chispa que tanto necesitaba y espero que tú también la encuentres siguiendo estos pasos.  
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